

## TREĆA VAZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 5, 27b-32.40b-41

Svjedoci smo tih događanja mi i Duh Sveti.

#### Čitanje Djela apostolskih

U one dane:

Veliki svećenik zapita apostole: »Nismo li vam strogo zabranili učiti u to ime? A vi ste eto napunili Jeruzalem svojim naukom i hoćete na nas navući krv toga čovjeka.«

Petar i apostoli odvrata: »Treba se većma pokoravati Bogu negoli ljudima! Bog otaca naših uskrisi Isusa kojega vi smakoste objesivši ga na drvo. Njega Bog desnicom svojom uzvisi za začetnika i spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oprostjenjem grijeha. I mi smo svjedoci tih događaja i Duh Sveti kojega dade Bog onima što mu se pokoravaju.«

Tada zapovjede apostolima da ne govore u ime Isusovo pa ih otpuste. Oni pak odu ispred Vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime.

Riječ Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM: Ps 30, 2.4-6.11.12a.13b

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio.

\*\*\*\*\*

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio  
i nisi dao da se raduju nada mnogim dušmani.  
Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja,  
na rubu groba ti si me oživio.

\*\*\*\*\*

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,  
zahvaljajte svetom imenu njegovu!  
Jer samo za tren traje srdžba njegova,  
a cio život dobrota njegova.  
Večer donese suze,  
a jutro klicanje.

\*\*\*\*\*

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni,  
Gospodine, budi mi na pomoć!  
Okrenuo si plač moj u igranje,  
Gospodine, Bože moj, do vijeka ću te hvaliti!

\*\*\*\*\*

## 2. ČITANJE: Otk 5, 11-14

Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć i božanstvo.

### Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola

Ja, Ivan, vidjeh, i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja,  
i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća.  
Klicahu iza glasa:

»Dostojan je zaklani Jaganjac  
primiti moć, i bogatstvo, i mudrost,  
i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!«

I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom,  
i u moru – sve na njima i u njima govori: »Onomu koji sjedi  
na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijeke  
vjekova!«

I četiri bića ponavljahu: »Amen!« A starješine padnu ničice i  
poklone se.

Riječ Gospodnja.

## PJESMA PRIJE EVANĐELJA

Aleluja!  
Uskrsnu Krist koji je sve stvorio  
i smilovao se ljudskom rodu.

## EVANĐELJE: Iv 21, 1-19

Isus istupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu.

### Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme:

Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.

Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesta lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin.

Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!«

Riječ Gospodnja.

# TREĆA VAZMENA NEDJELJA

## Uvod

Nahranjeni Božjom riječju, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu vjerujući da se njegova obećanja sada na nama ispunjavaju. Molimo zajedno govoreći:

### *Poradi Sina svoga usliši nas, dobri Oče!*

1. Za Crkvu kojoj si dao poslanje u ovome svijetu: da uvijek bude poslušna tvojoj volji te izvrši zadaću koju je primila, molimo te.
2. Za sve koji su prihvatili Isusa kao Spasitelja: da svakodnevnim zalaganjem za dobro i istinu svjedoče svoju pripadnost Kristu, molimo te.
3. Za ljude na vlasti: da se nesebično zalažu za opće dobro poštivajući dostojanstvo svake osobe, molimo te.
4. Za sve koji trpe radi Isusa Krista: da ih krijepiš svojom snagom kako ne bi posustali pred navalama Zloga, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi euharistijsku gozbu: da može prepoznavati znakove tvoje blizine i ljubavi u svojoj svakodnevici, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj dobroti i milosrđu primiš u nebesko kraljevstvo, molimo te.

## Molitva

Svemogući Bože, ti si nam u Isusu Kristu objavio otajstvo svoje ljubavi. Obdari nas svojim Duhom da sudjelujući s vjerom u ovim svetim otajstvima prepoznamo među nama tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.